

周生贤：环保体制改革的顶层设计有待出台

2014-03-06 09:36 作者：成杨 沈栋琴 来源：大智慧阿思达克

环保部部长周生贤周三表示，环保体制改革正在推进中，今年拟在排污权交易、排污许可制度、总量控制制度等领域率先进行改革。

周生贤向记者介绍，环保体制改革是一个渐进的过程，涉及职能调整等多个问题，将先从顶层设计做起，目前顶层设计有待出台。

周生贤称，当前的改革工作主要是建立严格监管污染物排放的基本制度，今年预计将启动关于排污权交易问题、排污许可制度、污染物总量控制制度等改革措施。环保部已召开专门会议并作安排，目前相关工作正在稳步推进中。

今年2月，环保部成立环境保护部全面深化改革领导小组，并召开全面深化改革领导小组第一次会议，部署全面深化生态环境保护领域改革有关工作。周生贤在会议上强调，改革是今年全年工作的重中之重，将抓住生态环境保护领域突出矛盾和关键问题，明确改革方向和重点，分清轻重缓急，设定路线图和时间表，并尽快建立与经济体制与生态文明体制改革专项小组、中央改革办和牵头参与部门的联系机制、工作机制，形成环保部全面深化改革的整体工作机制和推进格局。

编辑：杨瑞雪